



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 4/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 4/2024/COL - CGAB/IFRO, DE 22 DE JANEIRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS 2024/1

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - *Campus* Colorado do Oeste, no uso de suas atribuições legais **torna público a Retificação do Edital de Seleção** para o preenchimento das VAGAS REMANESCENTES do Processo Seletivo 2024/1 do Campus Colorado do Oeste.

1. ONDE SE LÊ:

2.1. As inscrições deverão ser efetuadas EXCLUSIVAMENTE via internet, do dia 25 de janeiro de 2024, às 07h, ao dia 04 de fevereiro de 2024, com encerramento às 23h59, considerando o horário oficial de Rondônia.

4.2. O Período de Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar será de um dia, marcado para 9 de fevereiro de 2024, com encerramento previsto às 23h59.

2. LEIA-SE:

2.1. As inscrições deverão ser efetuadas EXCLUSIVAMENTE via internet, do dia **23 de janeiro de 2024**, às 07h, ao dia **14 de fevereiro de 2024**, com encerramento às 23h59, considerando o horário oficial de Rondônia.

4.2. O Período de Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar será de um dia, marcado para **20 de fevereiro de 2024**, com encerramento previsto às 23h59.



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aurélio Anequine de Macedo, Diretor(a) Geral**, em 23/01/2024, às 11:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2180597** e o código CRC **4A2FAB87**.